

Выполнение заданий № 7 и № 8
ВПР

Плетнева Ж.Е.

7

Укажите одного исторического деятеля – Вашего земляка (жизнь которого была связана с Вашим регионом или населённым пунктом).

Ответ: _____

8

Чем известен Ваш земляк, каков его вклад в развитие Вашего региона, или населённого пункта, или нашей страны, или мира в целом?

- 7 Укажите одного исторического деятеля — Вашего земляка (жизнь которого была связана с Вашим регионом или населённым пунктом).

Содержание верного ответа и указания по оцениванию	Баллы
Правильно указан исторический деятель	1
ИЛИ Ответ неправильный	0
<i>Максимальный балл</i>	<i>1</i>

- 8 Чем известен Ваш земляк, каков его вклад в развитие Вашего региона, или населённого пункта, или нашей страны, или мира в целом?

Содержание верного ответа и указания по оцениванию	Баллы
Правильно указан вклад исторического деятеля в развитие региона (населённого пункта, страны, мира)	2
Правильно указан вклад исторического деятеля в развитие региона (населённого пункта, страны, мира), при этом допущена(-ы) неточность(-и), существенно не искажающая(-ие) ответа. ИЛИ При указании вклада исторического деятеля в развитие региона (населённого пункта, страны, мира) приведены не основные, а только второстепенные (несущественные) факты	1
Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию задания. ИЛИ Ответ неправильный	0
<i>Максимальный балл</i>	<i>2</i>



Кузьма Минин - национальный герой, один из создателей второго земского ополчения (1611-1612гг). В 1611 г. избран земским старостой Нижнего Новгорода. Он поднял на борьбу с интервентами (поляками и шведами) в Смутное время всенародное ополчение и организовал сбор для него денежных средств. Под Москвой в сражении с поляками проявил себя как умелый и храбрый командир. Второе ополчение спасло Родину от потери независимости. По окончании борьбы за спасение Отечества гражданин Минин сделал много полезного для восстановления России, укрепления государственности.



Иван Петрович Кулибин

Механик-самоучка, изготовил уникальные часы, в форме утиного яйца.

Эти часы хранятся и сегодня в Эрмитаже, а в свое время были подарены императрице Екатерине II.

После этого, он сконструировал «планетные»

карманные часы. Известно, что в 1772г. Иван Петрович разработал несколько вариантов 300-метрового арочного моста в Петербурге.

Механик-самоучка изобрел и изготовил фонарь-прожектор для судов, маяков; он продвинулся к идее конструкции автомобиля и двигателя: собранная им повозка-самокат, оснащенная коробкой передач, тормозами и маховым колесом приводилась в движение нажимом на педали.



Валерий Павлович Чкалов

В 1936 с Г.Ф. Байдуковым и А.В. Беляковым совершил беспосадочный перелет Москва - Петропавловск-на-Камчатке через Ледовитый океан и был удостоен звания Героя СССР. В 1937 с этим же экипажем совершил беспосадочный перелет из Москвы в США через Сев. полюс, покрыв расстояние свыше 12 тыс. км, установив мировой рекорд беспосадочного полета. Погиб при испытании нового самолета-истребителя.